



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

АЭС, предоставив ложные сведения о месте фактического проживания детей. Таким образом, подозреваемая с 2015 года по август 2021 года незаконно получила денежные выплаты за счет средств Пенсионного фонда РФ на сумму почти 500 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение уголовного дела осуществлялось сотрудниками ОЭБиПК МОМВД России «Сараевский».

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1736917>